

离家出走“体验生活”女孩6天未归

一个求助电话，牵动三地警方……

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 曹晓宏)“孩子现在状态稳定，已经恢复了正常的学习生活，我们做家长的也在努力改变教育方式。真的非常感谢你们……”昨日下午，市民刘女士给玉泉区公安分局昭君路派出所民警打去电话，感谢民警帮忙寻回走失6天的13岁女儿。

事情还要从4月5日说起。当天下午，玉泉区公安分局昭君路派出所接到市民刘女士打来的电话，称其13岁的女儿于6天前离家出走。民警首先找到刘女士详细了解其女儿的身份信息以及离家出走的原因。据了解，刘女士的女儿小雨(化名)年仅13岁，是一名在校学生。6天前，小雨因为与家长闹情绪突然独自离家，只给妈妈刘女士留信说要去“体验生活”。“女儿只有13岁，正处于青春期非常叛逆，我们一家人都非常担心，几天来找遍了女儿可能去的地方，却没有任

何消息。”刘女士介绍情况时急得直掉眼泪。

出于对女孩的安全考虑，昭君路派出所高度重视这起求助警情，立即对小雨出走情况展开调查。经过大量工作，最终发现小雨在4月5日13时左右曾出现在呼和浩特火车站附近。两个小时后又出现在乌兰察布市内。警方研判发现，小雨还在继续向兴和县方向行进，很可能是在乘坐火车。获得此线索后，民警立即向呼和浩特市公安局相关部门求助，并顺利查明小雨购买过当天从呼和浩特市到山西省朔州市山阴县，又转乘到山西省太原市的火车票。推测小雨此时极有可能就在从山阴县去往太原市的火车上。之后，昭君路派出所民警立即联系到太原市、大同市两地警方并说明情况请求配合寻找。在山西省两地警方的大力配合下，当天傍晚，大同市警方成功在火车上找到离家出走

的小雨。然而，当民警说明情况时，小雨却表示自己并不想回家，而是想要出去体验生活。无奈之下，民警只得对其进行耐心劝导，并将小雨临时安置到大同市车站派出所。

“我们一家人苦寻6天都没有任何线索，三地警方联动，仅仅几个小时就找到了女儿，你们为民解困值得点赞！”得知已经安全找到女儿，刘女士当即驱车从我市出发，连夜赶到大同市车站派出所，安全将女儿小雨接回了家。

虽然女孩已安全回家，但考虑到其并不情愿回家，昭君路派出所民警们悬着的心怎么也放不下。此后，民警不但耐心开导、教育小雨，还告知其父母要通过积极正确的方法来引导孩子，多关心、多陪伴、多沟通，切实了解孩子的想法，避免类似的情况再次发生。目前，小雨已经放弃了离家的念头，决定好好上学。



昨日，在第八个“全民国家安全教育日”来临之际，为提高旅客群众及铁路职工网络安全意识，呼和浩特铁路公安处在呼和浩特火车站开展“国家安全人人有责，网络安全人人维护”主题宣传活动。活动现场，民警向过往旅客群众发放国家安全法简介、防范电信网络诈骗等宣传资料，并耐心解答群众咨询，通过展板展示、有奖知识问答等方式，倡导广大群众文明上网、科学用网，自觉抵制不良信息、保护个人信息，做到不造谣、不传谣、不信谣，共建安全网络环境。

呼和浩特晚报记者 刘芳 通讯员 汤彦冬 摄影报道

首府精品旅游线路 展现别样青城风采

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)昨日，呼和浩特晚报记者从市文化旅游广电局了解到，经过多次调研并征求专家意见，整合全市旅游资源，对旅游线路进行精细打磨，将理论与实践相结合，将学术与市场相匹配，我市打造出既能体现城市精神、景区文脉的优质线路规划，又能适应市场、吸引游客的实用线路产品。通过整体打造，目前形成了全年推出线路整体思路，包含针对外地游客和本地游客的两大类旅游线路。

一是针对外地游客，围绕高A级景区，推出六大类代表性景点串联线路(中华文明地理标识游、敕勒川草原文化主题游、乳都科技博物馆游、地域特色马文化游、民族融合—茶叶之路古韵游、草原烽火红色文化游)；围绕主题特色旅游资源，形成八大主题线路产品(寻味

青城、悦享青城、健康生态、黄河休闲、长城—黄河文化、文旅科技、红色生态、草原都市)；同时针对外地游客，推出“一日游”“两日游”“三日游”线路产品。

二是针对本地游客，按照四季青城、节日节庆、研学旅游、亲子、非遗民俗、历史文化、健康运动、品味乡村等特色形成线路，把旅游资源串点成线、连线成片，囊括吃住行游购娱等多重要素。

三是结合时下热点储备了相应的灵活性线路，其中包括演唱会、电音节、主题会议互动等多种形式的线路储备。

从本月开始，呼和浩特市文化旅游广电局将有针对性地、有节奏地采用多种形式推出线路和产品，为广大游客、市民展现呼和浩特的别样风采。

全国知名专家 坐诊市第一医院

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)昨日，呼和浩特晚报记者从市第一医院了解到，4月14日(全天)、17日(上午)、19日(上午)，全国知名专家莅临呼和浩特市第一医院坐诊，包括变态(过敏)反应科、耳鼻咽喉科、儿科等多个科室。

据了解，这次在市第一医院坐诊的专家都是来参加4月14日至22日在我市举行的第四届北京变态反应世纪论坛暨第五届京津冀蒙辽变态反应高峰论坛的。昨日还举行了“首都带首府——全国百名专家义诊培训带教优质服务基层行”活动，走进土左旗、托克托县、和林县、清水河县和武川县。

优质的专家下沉基层受益的不仅仅是患者，还有本地的医生。市第一医院变态反应科副主任医师蔡惠娇告诉记者：“专家进行带教指导，结合目前国内最先进的医疗技术进行讲解，我们从中能学到很多先进的知识和理念，进一步提高本院对于变态反应疾病的诊治能力。目前，市第一医院变态反应中心聘用了全国120多位专家隔期或定期来医院坐诊，开展科普讲座。”

七旬老人醉宿街头 警民联手送回家

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)面对醉卧街头的七旬老人和被其遗落街边的电动三轮车，民警们二话不说，和热心群众一起，骑着电动三轮车将老人安全送回。

4月12日22时许，土左旗公安局毕克齐派出所接到一位热心群众报警，称在毕克齐镇文化广场附近，一名老人躺在马路中央。毕克齐派出所民警迅速出警赶到了事发地，此时该热心群众已将老人从马路中央搀扶至路边安全地带。民警问询得知，老人已经70多岁，当天晚上去朋友家做客喝醉了酒，后来不知什么原因就在路边睡着了。随即，民警用老人随身携带的手机联系到其家属，问清楚了老人的家庭住址，并帮老人找到丢失在附近路口的三轮车。之后，民警将老人搀扶至三轮车车斗上，热心群众骑着三轮车和民警一起将老人安全送回家。